## COMUNE DI VILLAFRANCA PIEMONTE







www.comune.villafrancapiemonte.to.it email: info@comune.villafrancapiemonte.to.it

VII - Consiglio Comunale anno 2016

Protocollo n. ノ3ギムタ

Villafranca Piemonte, lì 15 0 T T 2016

Oggetto: convocazione del Consiglio Comunale. Seduta del 20/10/2016. Ordine del Giorno.

## IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

## VISTI:

- l'art. 39 del D.Lgs. n. 267 del 18/08/2000 "Testo Unico delle Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali";

- l'art. 22 dello Statuto Comunale, approvato con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 43 del 05/09/2013;

- gli artt. 8-9-10 del vigente Regolamento per il Funzionamento del Consiglio Comunale, approvato con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 44 del 05/09/2013;

CONVOCA il Consiglio Comunale in sessione STRAORDINARIA ed in seduta PUBBLICA per il giorno GIOVEDI' 20 OTTOBRE 2016 ORE 19,30, in prima convocazione e in seconda convocazione per il giorno SABATO 22 OTTOBRE 2016 ORE 10,00;

Nella Sala delle Riunioni del Consiglio Comunale – Palazzo comunale Piazza Cavour, 1 per deliberare sul seguente <u>ORDINE DEL GIORNO</u>:

Numero Punto	Oggetto della Deliberazione
1	III^ variazione al Bilancio di previsione 2016-2017-2018.
2	Modifica convenzione con i Comuni di San Secondo di Pinerolo e Trofarello per lo svolgimento associato del servizio di segreteria comunale. Provvedimenti in merito.
3	Interrogazioni e/o interpellanze
4	Comunicazioni

I lavori proseguiranno sino al termine dell'ordine del giorno, fatta salva diversa disposizione nel corso dei medesimi.

Ai sensi dell'art. 11 del regolamento per il Funzionamento del Consiglio Comunale, le proposte di deliberazione corredate di tutti i documenti necessari, sono depositati per la consultazione, presso la Sala Consiglio del Palazzo Comunale nel giorno della riunione e nei due giorni precedenti.

Il Presidente del Consiglio Comunale

(Agostino BOTTANO)